

Asociația Autism Baia Mare



Vicepreședinte: Iașu Andreea - Codruța

Sediu: Centrul de Zi de Recuperare pentru copiii cu dizabilități

Baia Mare, str. V. Babeș nr. 52, Jud. Maramureș

Telefon: 0742993067

0751699652

e-mail: office@autismbaiamare.ro

Facebook: Asociația Autism Baia Mare

Tineri cu dizabilități care pregătesc fursecuri la Laboratorul Crysofy



Grup țintă:

Tineri cu dizabilități

Cine suntem?

Asociația Autism Baia Mare este înființată de părinți cu scopul de a răspunde nevoilor copiilor cu tulburări de dezvoltare și familiilor acestora.

Asociația noastră are ca scop îmbunătățirea condițiilor de viață și adaptabilitate socială a copiilor cu tulburări din spectrul autist în vederea creșterii calității vieții acestor copii și a familiilor lor.

Asociația noastră oferă servicii sociale pentru 90 de copii și tineri din județele Maramureș, Sălaj și Satu-Mare.

Beneficiarii noștri sunt copii și tineri cu vârste între 5-21 ani cu diferite diagnostice, în special Tulburarea de Spectru Autist, dar și retard, întârzieri de dezvoltare, Sindrom Down, ADHD, sindroame diverse.

Asociația Autism Baia Mare este acreditată ca furnizor de servicii sociale și are licențiat un serviciu "Centru de Zi de recuperare pentru copiii cu dizabilități".

Dintre obiectivele Asociației Autism Baia Mare:

- Crearea unui cadru optim pentru recuperarea, educarea și integrarea socială a copiilor cu tulburări din spectrul autist;
- Schimbarea mentalității și atitudinii sociale față de copii și tinerii cu tulburări de dezvoltare;
- Acordarea de training și suport familiilor;
- Informarea și sensibilizarea comunității cu privire la problematica;

Toate acțiunile și activitățile noastre au în vedere nevoile copiilor, tinerilor și familiilor. În cadrul Centrului de Zi de Recuperare oferim servicii specializate: recuperare și intervenție individualizată, activități de grup, kinetoterapie, logopedie, art terapeuică, meloterapie, socializare și petrecerea timpului liber și consiliere pentru părinți.